

17 апреля 2018 г.

О вручении Ордена восходящего солнца г-ну Давиду Семёновичу Голощёкину

Спустя год после присуждения г-ну Давиду Семёновичу Голощёкину «Ордена восходящего солнца, Золотые лучи с розеткой» за вклад в развитие музыкального общения и дружбы между Японией и Россией состоится торжественное вручение награды кавалеру.

Церемония пройдёт **24 апреля в 19:00 в Театре Эстрады** (Большая Конюшенная ул., д. 27) и станет открытием **«Специального концерта Давида Голощёкина»**, который пройдёт при поддержке Генерального консульства Японии в Санкт-Петербурге и на котором также выступят и японские музыканты.

Давид Семёнович Голощёкин - Художественный руководитель Филармонии джазовой музыки, Народный артист РФ. Вот уже более 10 лет г-н Голощёкин организует японо-российские джазовые концерты и, таким образом, посредством джаза вносит значительный вклад в развитие отношений между

двумя странами. В 2011 году совместно с коллегами из Японии был дан благотворительный концерт, средства от которого пошли на восстановление от последствий Великого восточно-японского землетрясения.

На концерте 24 апреля с г-ном Голощёкиным и его Биг-Бэндом на сцене Театра Эстрады перед петербургской публикой предстанут такие выдающиеся японские джазовые исполнители, как пианистка Дзюнко МОРИЯ и певица СНАКА, уже имеющие опыт выступления вместе с российским маэстро.



**Представителям СМИ, желающим осветить мероприятие и взять интервью, просьба сообщить об этом заранее.*